

Megérkezett a Halasról indult adomány Záhonyba

Összefogott a térség

Öt nap alatt több mint tizenöt tonna adomány gyűlt össze Kiskunhalason és a környező településeken kialakított adománygyűjtő pontokon a háborús menekülteknek. A segélyszállítmányt szombaton vitték el Záhonyba.

Pozsgai Ákos

akos.pozsgai@mediaworks.hu

KISKUNHALAS Múlt héten folyamatosan érkeztek a különböző adományok a Kiskunhalason és a környező településeken kialakított gyűjtőpontokra. Az önkéntesek szorgalmasan dolgoztak péntek délután is a halasi városházán, ahol az összegyűlt adományokat szortírozták, majd pakolták teherautóra és kisbuszokba. Fülöp Róbert, Kiskunhalas polgármestere személyesen is részt vett az adományok szortírozásában és pakolásában a halasi városházán, ahol rengeteg önkéntes kapcsolódott be a munkába, köztük dr. Ladóczki Mária is, akitől megtudtuk, hogy nemcsak itt segített, hanem beregisztrált több segélyszervezethez, ha szükséges, az ország más pontjain is vállal önkéntes munkát, leginkább tolmácsolásban tud majd segíteni.

A segélyszállítmány szombat délelőtt indult útnak Záhonyba és a környező telepü-



Szombaton vitték el a segélyszállítmányt Záhonyba

A szerző felvétele

BAON.hu

Keresse a nyerő cikket!
Nyerjen akár nettó 1 millió forintot!

Hűsvéti
Milliók

lésekre – közölte lapunkkal Kuris István László alpolgármester, a segélyakció önkormányzati koordinátora.

– A most eljuttatott adományok Balotaszálláson, Bácsalmáson, Császártöltésen, Hajóson, Jánoshalmán, Kunbaján, Kunfehértón Kelebián, Kiszálláson, Tompán és Bányai Gábor országgyűlési képviselő irodájában gyűltek össze – mondta Kuris István László, aki személyesen kísérte el az adományokat szállító konvojt. Elmondta azt is, hogy az elkövetkezendő időszakban újabb segélyszállítmányok indulnak majd Kiskunhalasról és

a környező településekről az ukrán határ melletti magyar településekre.

A kisszállásiak az önkormányzat konyháján elkészített háromszáz darab rántott húsos szendvicset, háromszáz félliteres ásványvizet és háromszáz darab csokis nápolyiszeletet vittek Záhonyba a Kiskunhalasról indult segélyszállítmány részeként. A település adományokkal telepakolt mikrobuszát személyesen Rozsnyai Attila polgármester vezette, aki elmondta, hogy emellett ruhadományokat és tartós élelmiszereket is gyűjtöttek a

kisszállásiak a háború elől menekülőknél.

A halasiak szombat délután érkeztek meg Záhonyba az adományokkal, amit Helmeczi László polgármester és Sajben Zsolt görögkatolikus parókus vett át. A szállítmányt a görögkatolikusok helyi raktárába pakolták le, onnan osztják, juttatják majd el a befogadóhelyekre. Záhony és környéke a görögkatolikus egyházmegyéhez tartozik, sok kispap tanul Ukrajnában, ezért jól beszélnek az ukrán nyelvet, így jobban meg tudják magukat értetni az Ukrajnából érkező menekültekkel,